

Poštovane dame i gospodo;
Uvažena gospođo Dekanice;
Cijenjeni profesori;
Dragi studenti i uposlenici Prehrambeno-biotehnološkog fakulteta u Zagrebu;
Uvaženi gosti,

Hvala vam na pozivu da se pridružim ovom cijenjenom skupu i hvala vam što ste mi omogućili da izrazim svoj ponos i zadovoljstvo što se danas ovdje, u ovoj kući u kojoj živi znanje, u kući u kojoj diše želja za novim i boljim, u kući u kojoj se rađaju ideje i obrazuju i stasaju budući lideri hrvatskog, europskog i svjetskog napretka prehrambene tehnologije, biotehnologije i nutricionizma, skoro trideset godina od moga prvog dolaska u zgradu Fakulteta, osjećam kao kod svoje kuće i s ponosom često pogledam povelju Fakulteta koju ste mi dodijelili.

Kada sam 1994. godine, kao mladi poduzetnik, početnik, ekonomist po vokaciji, uz vašu pomoć i uz vašu beskrajnu želju i spremnost da podijelite sa mnom vaše znanje i iskustva, da pomognete u traženju novih mogućnosti, da sudjelujete u ideji i želji da se hrvatsko pekarstvo i slastičarstvo razvija i unaprijedi na razinu europskog, zavirio u ljepote i tajne bogatstva mogućnosti koje nudi struka prehrambene tehnologije i biotehnologije, našao sam u svima vama, dragi profesori, tada ne znajući, neprocjenjivo vrijedne poslovne suradnike, uporne suputnike u potrazi za novim mogućnostima, vjerne suborce na izazovnom putu za bolje sutra hrvatskog pekarstva i slastičarstva.

Od tada pa do danas, kroz tri desetljeća zajedničkog rada, bezbroj je uspješnih zajedničkih akcija i projekata kojima smo, što kroz suradnju ove cijenjene institucije i moje tvrtke TIM ZIP, što kroz Richemont klub Hrvatske, kao udrugu najboljih pekara i slastičara Europe i na kraju kroz Zakladu Ivan Bulić, uspjeli ostvariti mnoge naše obostrane želje, planove i vizije i s ponosom možemo reći da su mnogi hrvatski pekari i slastičari uz bok onih najboljih u Europi i da se mnogi ravnopravno bore na europskom tržištu; i ne samo bore, oni pobjeđuju. Pobjeđuju kvalitetom, pobjeđuju znanjem, pobjeđuju efikasnošću. Pobjeđuju našim zajedničkim naporima i korištenjem i primjenom iskustava i znanja iz nepresušnog vrela koje se zove Prehrambeno-biotehnološki Fakultet Sveučilišta u Zagrebu.

Veliki broj zajednički ostvarenih znanstvenih i stručnih skupova o našoj struci, istraživanja novih metoda i tehnologija u proizvodnji, znanstvenih, diplomskih i doktorskih radova koji su prezentirani i realizirani u realnom sektoru, međunarodna suradnja na istraživanju kvalitete i zdravstvene ispravnosti pekarskih i slastičarskih proizvoda, unapređenje tehnologije proizvodnje starih, autohtonih proizvoda na moderan način bile su, jesu i ostat će presudne mogućnosti suradnje znanosti i realnog gospodarstva i pretpostavka daljnjeg, obostranog napretka i uspjeha.

Šest znanstvenih i stručnih knjiga o pekarstvu i slastičarstvu izdanih i štampanih u zadnjih 15 godina, kao plod zajedničkog rada stručnjaka tvrtke TIM ZIP i Prehrambeno-biotehnološkog fakulteta dokaz su koliko se vrednuje znanje i pisani kvantumi znanja, ali i preduvjet širenja

tog znanja i uspješnosti kompletne prehrambene struke, ne samo u Hrvatskoj nego u cijeloj regiji.

Dodjela više od milijun kuna kroz više od šezdeset godišnjih stipendija i nagrada za najbolje studente Prehrambeno-biotehnološkog fakulteta koje smo kroz Zakladu moga sina dodijelili u zadnjih pet godina dokaz su ogromnog potencijala i mogućnosti koje se mogu ostvariti zajedništvom znanosti i realnog sektora. To je i način na koji se mladim izvršnicima, stručnjacima i znanstvenicima može i mora pokazati da vjerujemo u njih i njihovo znanje i da ih trebamo u budućem razvoju prehrambene struke.

Sve to čini ovaj Fakultet drugačijim, posebnim, uspješnim upravo u onim najvažnijim zadacima i osnovnoj svrsi postojanja, sakupljanja i širenja znanja i iskustava o prehrambenoj tehnologiji, biotehnologiji i nutricionizmu u korist šire društvene zajednice.

Dame i gospodo,

Učinjeno je mnogo i to je dokaz da se može, ali upravo zbog toga, još više toga nas čeka.

Sve navedeno, što je iza nas, sve ono što upravo pripremamo, naš sajam pekarstva i slastičarstva u Areni Zagreb, naš međunarodni znanstveni skup Budućnost kruha i pekarstva, kao i ono što u budućnosti zajednički planiramo, dokaz je da je ovaj cijenjeni Fakultet bio i ostao mjesto gdje su godinama akumulirana beskrajna znanja i iskustva o prehrambenoj tehnologiji, biotehnologiji i nutricionizmu i mjesto gdje počiva tajna uspjeha našega gospodarstva u prehrambenoj industriji: Trajna, svakodnevna i bliska suradnja znanosti i gospodarstva.

Sretno nam bilo i dalje na tom putu.

Hvala vam na pažnji.

Vladimir Bulić, predsjednik Uprave, TIM ZIP d.o.o.